

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1456765	Bejelentő kifogásolja, hogy egy Hajdú-Bihar vármegyei település megközelítését biztosító út közvilágítása nem megfelelő.	lezárt	<p>Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatása szerint bejelentő a Debrecen, Mezőgazdász utca és a 4-es számú főút csomópontjában található kanyarívről és közvilágítás hiányáról tett bejelentést. A nevezett csomópont Debrecen külterülete, természetben az önkormányzati tulajdonú Mezőgazdász utcai közút és a Magyar Állam tulajdonában lévő 4-es számú fő közlekedési út szintbeni kereszteződése.</p> <p>A csomópont állami tulajdonú kanyarívének kialakításával, sávjainak kiosztásával és közvilágításával kapcsolatban hatáskörrel az útszakasz üzemeltetője, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. rendelkezik.</p> <p>A Mezőgazdász utca 4-es számú főút felőli részének közvilágításával kapcsolatban a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény (Kkt.) 9. § (2) bekezdés a) és b) pontja alapján az Önkormányzat közvilágítás-kiépítési kötelezettsége csak a település belterületén, a gyalogos átkelőhelyek megvilágítására, illetőleg a gyalogos- átkelőhelyhez vezető szilárd burkolatú járda, gyalogút, kerékpárút és gyalogos felállóhely, a kiemelt szegélyen vagy padkán kívüli gyalogos korlátok, egyéb gyalogos biztonsági berendezések létesítésére és fenntartására terjed ki.</p> <p>Az Önkormányzati tulajdonú Mezőgazdász utcai szakasz közvilágításával kapcsolatban elmondható, hogy az Debrecen-Pallag városrész teljes belterületi szakaszán túl a külterületi szakaszon is nagyrészt megvilágított. A panasszal érintett részen gyalogátkelőhely nem található, így közvilágítási kötelezettség nem áll fenn. A jogszabályi kötelezettséget meghaladóan az Önkormányzat gondoskodó magatartást tanúsít a közvilágítási hálózat fejlesztése körében is, így minden esetben számos körülmény figyelembevételével történik a hálózatfejlesztési döntések meghozatala. Ennek részeként az Önkormányzat a közvilágítási hálózat részévé tette a 4. sz. főút csatlakozásáig a Mezőgazdász utcát.</p>